

Пусть всегда будет мир!

Автор: Заварзина Н.В.

04.09.2023 08:29 - Обновлено 04.09.2023 08:32

В рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом воспитанники группы №2 «Неваляшка» организовали конкурс рисунков на асфальте. Он стал для наших ребят по-настоящему ярким! Своим рисунками дети превратили серую асфальтную площадку в чудесный мир под названием «Пусть всегда будет лето, пусть всегда будет дружба, пусть всегда будет мир!». Ребята с огромным удовольствием старались отразить все краски лета с помощью цветных мелков, веселое настроение всех детей на планете, счастливые семьи.

